



В Таганроге подросток обвиняется в убийстве пожилого мужчины

Следственным отделом по городу Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 мая 2015 года в лесопосадке, расположенной недалеко от улицы Бакинской в г. Таганроге, было обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти и термических повреждений кожных покровов. В ходе проверки по учетам лиц, пропавших без вести, установлено, что погибшим является 77-летний житель г. Таганрога.

В результате проведенных следователями и сотрудниками полиции следственных действий и оперативных мероприятий, установлено, что к гибели мужчины причастен 16-летний житель г. Таганрога (на момент совершения преступления 14 лет).

По версии следствия, в мае 2015 года подозреваемый и трое его несовершеннолетних знакомых, используя незначительный повод, избili пожилого мужчину, после чего подозреваемый нанес потерпевшему несколько ножевых ранений, повлекших его гибель. С целью скрыть совершенное преступление подростки облили тело мужчины бензином и подожгли.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение.

Остальные несовершеннолетние, участвующие в избииении мужчины и сокрытии следов преступления, допрошены по уголовному делу в качестве свидетелей, поскольку на момент совершения преступления они не достигли возраста привлечения к уголовной ответственности. Несмотря на это они будут поставлены на специальный учет для проведения с ними индивидуальной профилактической работы.

К сожалению, случаи проявления подростками жестокости и бесчеловечности не являются единичными. В настоящее время следователи расследует еще одно аналогичное уголовное дело, связанное с убийством и поджогом пожилого мужчины несовершеннолетними в г. Донецке. По результатам расследования этих дел следователями будут внесены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

соответствующие представления в органы системы профилактики с целью принятия дополнительных мер по предупреждению совершения подростками тяжких и особо тяжких преступлений.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1061297>